Úlohy o pohybu (úlohy řeš na zvláštní papír, zadání ti zůstane)
1. Pan Novák jel autem z Hradce Králové do Náchoda, Vzdálenost měst je 44 km. Prvních 18 minut jel průměrnou rychlostí 70 km/h. Dalších 16 km ujel za čtvrt hodiny. Poslední úsek jel v koloně rychlostí 4 km/h. Vypočítej průměrnou rychlost.

2. Automobil ujel vzdálenost 84 km za 90 minut. Jak dlouho by jel stejnou cestu cyklista, který urazí za hodinu o 32 km méně než automobil?

3. Děti vyrazily na celodenní výlet rychlostí 5 km/h. Za 30 minut za nimi vyrazil tatínek na kole rychlostí 20 km/h a vezl jim zapomenuté svačiny. V jaké vzdálenosti od domu je tatínek dohonil a jak dlouho šly děti bez svačiny?

4. Zbyněk se vrátil ze školního výletu autobusem před školu. Vzdálenost od školy k Zbyňkovi domů je 3 km. Zbyněk vyšel směrem domů rychlostí 4 km/h. V ten samý okamžik mu vyšel z domu naproti jeho bratr Jirka rychlostí 6km/h. Jak daleko od školy se bratři setkali?

5. Pavel vyjel na kole výlet k nedalekému hradu. Graf znázorňuje jeho vzdálenost od domova.
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a) Jakou průměrnou rychlostí jel z domova na hrad?

b) Jakou průměrnou rychlostí se vracel.

c) Jaká byla jeho celková průměrná rychlost, jestliže nepočítáme zastávku na hradě?

